



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Αρ. Φακ.: 10.1.02.1.3, 10.1.02.1.2, 10.1.02.1.1
Αρ.Τηλ.: 22 800622
Αρ.Φαξ: 22 427559

30 Μαΐου 2019

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Προέδρους Σχολικών Εφορειών

Διευθυντές/ Διευθύντριες Σχολείων Μέσης Γενικής και Δημοτικής Εκπαίδευσης

Θέμα: Εισπράξεις από σχολικές δραστηριότητες

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε ό,τι αφορά την ταυτάριθμη εγκύκλιο με ημερομηνία 8/2/19, διευκρινίζονται τα ακόλουθα:

1. Οι εισπράξεις χρημάτων σε ό,τι αφορά τις διάφορες εκδηλώσεις των σχολείων (εκδρομές, επισκέψεις, θεατρικές παραστάσεις κτλ.) θα συνεχίσουν να γίνονται όπως γίνονταν μέχρι τώρα και σύμφωνα με τους σχετικούς Κανονισμούς Λειτουργίας των Σχολείων.
2. Σε ειδικό τετράδιο εσόδων/εξόδων να καταγράφεται το ποσό από τις εισπράξεις χρημάτων από τους/τις μαθητές/μαθήτριες και το ποσό που πληρώνεται για τους σκοπούς της συγκεκριμένης δραστηριότητας (μαζί με τη σχετική απόδειξη). Οποιαδήποτε μικρά περισσεύματα να φαίνονται στο τετράδιο εσόδων/εξόδων, να κρατούνται από τον/την Διευθυντή/Διευθύντρια του σχολείου και να αξιοποιούνται για την ευημερία των παιδιών του σχολείου. Σημειώνεται ότι το άνοιγμα τραπεζικού λογαριασμού, για το σκοπό αυτό, στο όνομα του σχολείου δεν επιτρέπεται. Στο τετράδιο εσόδων/εξόδων να σημειώνεται για ποιο σκοπό διατίθενται τα περισσεύματα και να υπογράφει ο/η Διευθυντής/ Διευθύντρια του σχολείου.
3. Εάν και εφόσον τα περισσεύματα αυτά υπερβούν το ποσό των €85, τα χρήματα να παραδίδονται στην οικεία Σχολική Εφορεία και να πιστώνεται το σχολείο με το αντίστοιχο ποσό. Ο/Η Διευθυντής/ Διευθύντρια του σχολείου μπορεί να ζητήσει, όταν χρειαστεί, από την οικεία Εφορεία οποιοδήποτε ποσό από αυτό με το οποίο

είναι πιστωμένο το σχολείο του/της, για κάλυψη εξόδων που αφορούν την ευημερία των μαθητών/μαθητριών.

Με εκτίμηση



(Κλαίρη Κουρτέλλα)
για Αναπλ. Γενικό Διευθυντή

Κοιν.: Διευθυντή Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης
Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης
Ανώτ. Λογίστρια
Πρώτη Επιμελήτρια
Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Σχολικών Εφορειών